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CÂMARA DE VEREADORES DE MARIOPOLIS – PR 
ATA Nº 38/2021 – 14/06/2021 

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2021. 
 

Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

realizou-se na Câmara Municipal a sessão ordinária da semana e todos os Vereadores se 

fizeram presentes. Iniciando os trabalhos a ata da sessão anterior foi lida e aprovada. Na 

ORDEM DO DIA o Secretário leu o Projeto de Lei nº 24/2021 que: “Institui 

Gratificação de Função Especial – FGE COVID19”. O Presidente encaminhou para as 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças e Orçamento e Direitos 

Humanos que opinaram favoravelmente. Na discussão os Vereadores falaram do 

merecimento desta gratificação aos servidores da saúde que a mais de um ano estão na 

linha de frente da pandemia. Foi comentado também sobre vacinação, sobre testes 

rápidos do covid, sobre protocolo médico para tratamento da doença e sobre a prestação 

de contas do 1º quadrimestre.  Em votação o Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade e sua segunda votação marcada para o dia 15/06. Prosseguindo foram 

deliberados os Projetos de Decretos Legislativos da Comissão de Finanças e 

Orçamento, na seguinte ordem: nº 01/2021 que: “Aprova as Contas do Poder Executivo 

do Município de Mariópolis, relativas ao Exercício Financeiro de 2016”. O mesmo foi 

lido e discutido aonde o Vereador Dejair comentou que acompanhou desde o inicio o 

julgamento destas Contas pelo Tribunal e até o mês de novembro o mesmo era pela 

desaprovação, mas, após várias visitas do Sr. Mário, gestor das Contas, a Entidade em 

ultima estância aprovou as contas, apesar das ressalvas e dos pareceres anteriores. Foi 

comentado sobre formas e tramites de processos pelo Tribunal de Contas de outros 

Prefeitos, cujas Contas foram rejeitadas, pelo mesmo motivo, excesso de gastos com 

publicidade em ano eleitoral, um dos itens inicialmente apontados pelo Tribunal nas 

Contas do ano de 2016, hoje apreciadas.. Conforme determina o Regimento Interno o 

julgamento das Contas do Prefeito deve ser por voto secreto e assim foi realizado. As 

cédulas foram rubricadas pelo Presidente e 1º Secretário e os Vereadores depositaram 

seus votos em urna. A Diretora Ires fez a apuração e o Presidente informou o resultado. 

Seis votos favoráveis e três contrários, declarando aprovado o Projeto de Decreto 

Legislativo que aprova as contas do Executivo Municipal do ano de 2016. A segunda 

votação foi marcada para o dia 15/06. Após, no mesmo tramite foram votados, 
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separadamente, os Projetos de Decreto Legislativo nº 02 e 03/2021 que aprovam as 

Contas do Executivo dos anos de 2018 e 2019. O resultado também foi seis votos 

favoráveis e três contrários. O Presidente declarou aprovados os Projetos e as Contas e 

marcou a segunda votação para o dia 15/06. Dando continuidade foram lidas as 

indicações: do Vereador Edimilson solicitando melhorias com cascalhamento em 

estrada da Comunidade de Nsa. Sra. Das Dores; do Vereador Edimilson solicitando ao 

Departamento de Educação que, quando do retorno as aulas presenciais, veja da 

possibilidade de implantar nas Escolas o projeto “Vigia nas Escolas”; do Vereador 

Ademir solicitando ao Executivo que, quando do encerramento da vacinação das 

pessoas com comorbidades, veja da possibilidade de vacinar trabalhadores do comércio, 

indústria e servidores públicos. Na PALAVRA LIVRE o Presidente convidou o Sr. 

Prefeito para fazer parte  da Mesa e os Vereadores fizeram as seguintes colocações; o 

Vereador Ademir informou sobre visita da Deputada Leandre no Município e na Escola 

CEMFETI, local em que destinou recursos para melhorias. Informou que conversou 

com a mesma sobre os recursos para o Parque de Eventos e que a mesma colocou-se a 

disposição para atender o Município no que for de seu alcance. Agradeceu ao Sr. 

Prefeito pelas melhorias em Poços Artesianos do interior e também ao Departamento de 

Saúde pela vacinação dos profissionais de educação. O Vereador Edimilson agradeceu 

ao Sr. Prefeito pelo projeto que concede mais dois meses a gratificação aos profissionais 

de saúde que trabalham na linha de frente da pandemia. Cumprimentou-o também pelas 

melhorias nos poços artesianos. Comentou suas indicações, em especial sobre segurança 

nas escolas. O Vereador José comentou sobre o concerto da bomba do poço artesiano do 

Rio Pinheiro e solicitou informações sobre o Cemitério da Comunidade de Gramados. O 

Vereador Dejair agradeceu o Sr. Prefeito pelas melhorias que foram feitas na estrada 

para São Domingos. Comentou sobre a visita da Deputada Leandre e recursos que a 

mesma destinou ao Município. Solicitou ao Sr. Prefeito a agilização na realização dos 

teste rápidos de Covid. Solicitou ao Líder do Prefeito informações sobre quantos e quais 

recursos os Deputados Guto Silva e Giacobo enviaram para o Município, nos últimos 

dez anos. O Vereador Luciano comentou sobre a situação dos ônibus metropolitanos e 

sobre levantamento que realizou sobre a quantidade de usuários nos horários de pico e 

sobre a necessidade do retorno da  linha das 8:30 hrs para diminuir o numero de 

passageiros no horário das sete da manhã. Comentou sobre o trafego de caminhões 

pesados, sem fiscalização do peso mínimo, nas rodovias municipais recentemente 

asfaltadas. Solicitou ao Sr. Prefeito que veja esta situação para que as rodovias sejam 
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conservadas.  Solicitou ainda ao Prefeito informações sobre a instalação/construção de 

uma passarela na entrada da Escola Amélia Lara. O Vereador Pedro solicitou ao Líder 

do Prefeito sobre a falta de médicos na Unidade de Saúde do Bairro Planalto a pedido 

de pacientes que o procuraram e também sobre a falta de medicamentos de hipertensão. 

Prestou informações sobre encontro com o Deputado Traiano na cidade de Francisco 

Beltrão com grupo de apoiadores do Município, que agradeceram os recursos recebidos 

através dele. Comentou que foram bem recepcionados e que o Deputado se dispor a 

enviar mais recursos. A Vereadora Marina informou sobre empenho do Departamento 

de Meio Ambiente do Município para a castração de animais de famílias de baixa renda,  

com a finalidade de diminuir o numero de animais abandonados pelas ruas da cidade. 

Solicitou o apoio de todos. O Presidente passou a palavra ao Prefeito Mario que após 

cumprimentar a todos informou sobre serviços rodoviários de melhorias em estradas, 

que devido ao bom tempo estão sendo realizados dentro da programação. Comentou a 

visita da Deputada Leandre e agradeceu pelos recursos recebidos através de suas 

Emendas e reforçou pedido de união de todos os Vereadores para a busca de recursos, 

programas e projetos para o Município, independente de partido politico. Convidou os 

Vereadores para acompanha-lo em visita a alguns terrenos do Município para a 

construção de uma nova Capela Mortuária. Falou após sobre os serviços realizados em 

alguns poços artesianos do interior, bem como sobre projeto para a perfuração de novos. 

Comentou também sobre intenção de empresa instalar-se no Município, mas que 

prestará maiores informações após reunir-se com a mesma. Prestou algumas 

informações sobre a vacinação, colocou-se a disposição de todos, bem como dos 

Departamentos da Prefeitura e agradeceu a atenção. Nada mais a tratar o Presidente 

agradeceu a todos e encerrou a sessão, da qual eu, Ademir, 1º Secretário, lavrei ata que 

após lida e se aprovada, por todos será assinada. Solismar Germiniani de Souza – 

Presidente; Ademir Basso – 1º Secretário.   

 

 

 

 

 

 

 


